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Către,
Unităţile de învăţământ din municipiul şi judeţul Arad

Ref. Programul de formare acreditat TEHNICI INOVATIVE DE EDUCAŢIE cuprins în oferta Casei Corpului Didactic „Alexandru Gavra” Arad pentru anul şcolar 2016 – 2017 
[bookmark: _GoBack]În perioada 11-12 martie 2017, la Casa Corpului Didactic „Alexandru Gavra” Arad, se va derula programul de formare Tehnici inovative de educaţie pentru ultimele 3 grupe (maxim 75 cursanți).
Până la această dată, la programul de formare continuă Tehnici inovative de educaţie, acreditat prin OMECTS Nr. 4694/09.06.2016 – (50 ore; 13 CPT), am primit 70 de dosare de înscriere și mai sunt disponibile 5 locuri pentru completarea grupelor.
În vederea definitivării grupelor de cursanţi, rugăm cadrele didactice înscrise online, ca până luni, 6 martie 2017 (ora 16), să aducă/trimită la CCD Arad şi să predea la secretariat sau profesorului metodist responsabil de program următoarele documente: 
· Formularul de înscriere (vezi ataşament) 
· Copie după actul de identitate 
· Copie după certificat de căsătorie (dacă este cazul)
· Copie după diploma de absolvire a studiilor (licență)
· Adeverinţa eliberată de conducerea unităţii de învăţământ din care să rezulte: funcţia didactică şi specialitatea
Cadrele didactice care nu s-au înscris online şi nu se regăsesc în tabelul ataşat, dar doresc să urmeze acest program de formare, pot participa dacă, până în data de 6 martie 2017, completează formularul online și aduc la CCD Arad documentele enumerate mai sus. Se iau în considerare doar primele 5 persoane care aduc documentele de înscriere.
Taxa de participare (150 lei) este obligatorie pentru toți cursanții și va fi încasată de către furnizorul programului de formare (Asociaţia Română pentru Cercetare și Inovaţie, Cluj-Napoca), putând fi achitată integral (la prima întâlnire) sau în două tranșe (o parte la prima întâlnire și restul înainte de evaluarea finală).
Rămân înscrise şi pot participa la curs doar cadrele didactice care aduc documentele solicitate. După constituirea grupelor, cursanţii rămași înscrişi vor fi anunţaţi pe e-mail cu privire la data/ora începerii cursului și graficul de desfăşurare. 

Pentru informații suplimentare sau orice nelămurire vă rugăm să ne contactaţi.
Vă mulţumim!

Coordonator program formare, 
Prof. metodist Emilia Dăncilă
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